

2024/2

MV Iparos Újság

Az Ipartestületek Országos Szövetségének
hivatalos kiadványa



Újraavasztották a 12 éve hivatalban lévő IPOSZ
elnököt, Németh Lászlót!



**Co-funded by
the European Union**

*Szakmunkás
Villanyszerelő
Iparos
Cukrász
egyéni vállalkozó
Pék
Kkv
Vállalkozó
Kft. Bt.
Gáziparos
Fogtechnikus
Fotográfus
Lakberendező
Klimatechnika
Optikus
Üvegművész
Fodrász
Szobafestő
Autószerelő
Fémiparos
Textiltisztító
Ortopéd Cipőkészítő
Kőfaragó
Könyvkötő*

Kedves Olvasók!

Nagy megtiszteltetés és öröm számomra, hogy tizenkét év után újra az Ipartestületek Országos Szövetségének elnökeként köszönhetem Önöket. Hálás vagyok a bizalomért, amely lehetővé tette számomra, hogy ismételten szolgálhassam az iparosok közösségét és érdekeit.

Az elmúlt rövid időszakban, a tavaszi lapszám megjelenése óta rengeteg esemény gazdagította ipartestületeink életét. Kiemelt öröm számomra, hogy iparosaink nemcsak ipartestületi, hanem állami szinten is elismerésben részesültek.

Már tudjuk, kik a döntősök a Magyarország Tortája versenyben, valamint megvan az Év Fagylaltja vándorkupa győztese is. Ezúttal a „Tökmag sorbet pirosbogyós gyümölcsökkel” című fagylalt nyerte el a rangos elismerést.

A Kőfaragó és Műkőkészítő Vállalkozók Országos Ipartestülete hatalmas sikert aratott a 120 éves Országház előtti Duna-parti sétányon megrendezett Európai Kőfaragó Fesztivállal, ahol 12 országból érkezett 117 kőfaragó mutatta be tehetségét. Ez a rendezvény nemcsak szakmai, hanem kulturális szempontból is kiemelkedő volt.

Ez az év tobzódik a születésnapokban: májusban a Sándorfalvi Ipartestület ünnepelte századik születésnapját, szeptemberben pedig az Ajka-Devecser és Térsége Ipartestület lesz 100 éves. E jelentős évfordulók is mutatják, milyen gazdag múlttal és hagyományokkal rendelkeznek ipartestületeink.

Ezekről az eseményekről és még sok más érdekességről olvashatnak az MV Iparos Újság legújabb számában. Remélem, hogy az itt közölt tartalmak érdekesek és hasznosak lesznek minden kedves olvasónk számára.

Jó olvasást kívánok! Isten áldja a tisztas ipart!

Üdvözlettel,

Németh László,
az IPOSZ elnöke



REGIONÁLIS IPARTESTÜLETI FÓRUMOKON VITATTÁK MEG AZ IPAROSOKAT ÉRINTŐ KÉRDÉSEKET

Az elmúlt hetekben több regionális ipartestületi fórumot tartottak Mezőcsáton, Hódmezővásárhelyen, Pécsen és Pápán, ahol az iparosokat érintő számos aktuális téma került terítékre. Az események célja az volt, hogy a közgyűlés előtt alaposan átbeszéljék a tárgyalandó anyagokat, és új javaslatokat gyűjtsenek a cselekvési tervek finomításához.

Németh László, az IPOSZ elnöke kiemelte a fórumok fontosságát: „Nagyon fontos számunkra, hogy az ipartestületek visszajelzései alapján finomítsuk a cselekvési tervünket. Ha új felvetések érkeznek, amelyeket eddig még nem kaptunk meg, vagy további pontosításra van szükség, akkor ezeket beépítjük a tervbe.”

Az események során lehetőség nyílt arra, hogy az iparosok közvetlenül elmondják tapasztalataikat és javasolataikat, ezzel hozzájárulva a közgyűlésen meghozandó döntések megalapozottságához.



Tartalom

Előszó	3
REGIONÁLIS IPARTESTÜLETI FÓRUMOKON VITATTÁK MEG AZ IPAROSOKAT ÉRINTŐ KÉRDÉSEKET	4
Hírek röviden	6
IPOSZ Díjat kapott Magyar Lajos, a Kapuvári Ipartestület képviselője	6
Lipcsei Zoltán	6
IPOSZ Díjat kapott	6
Lukács Zsolt kitüntetése a Magyar Kézművességért Díj Arany fokozatával	6
Tóth Ferenc	6
IPOSZ Díjat kapott	6
Újraválasztották a 12 éve hivatalban lévő IPOSZ elnököt, Németh Lászlót!	7
Németh László: az ember ezt nem azért csinálja, mert megéri	8
Újraválasztották Juhos Jánost az Ipartestületek Országos Szövetségének alelnökévé	9
Palkó Tamás megválasztása	10
Vörös Béla harmadik ciklusát kezdte meg az IPOSZ alelnökeként	11
Dr. Jürgen Hogeforster kitüntetése a magyar és balti térség gazdasági kapcsolataiért végzett munkájáért	12
Hírek röviden	14
Ferk Anikó: szeretnénk, ha a pécsiek ismernék és elismernék a munkánkat	15
Kerekasztal-beszélgetés a Construma 42. Nemzetközi Építőipari Szakkiállításán	16
Csáki Csaba- az iparág fejlődése és a szakmai közösség erősítése érdekében elengedhetetlen a szakmai párbeszéd és az együttműködés	17
SZAKMÁK TALÁLKOZÓJA AZ SZMTOI SZAKMAI KONFERENCIÁJÁN	18
ÁLLAMI KITÜNTETÉSSEN RÉSZESÜLTEK	19
ÁLLAMI KITÜNTETÉSSEN RÉSZESÜLTEK	23
ÁLLAMI KITÜNTETÉSSEN RÉSZESÜLTEK	25
ÁLLAMI KITÜNTETÉSSEN RÉSZESÜLTEK	26
IPOSZ konferencia a Digitalizációs Keretmegállapodás megvalósulásáról	29
NEMZETKÖZI FESZTIVÁLLAL ÜNNEPELTÉK A KŐFARAGÓK A 120 ÉVES ORSZÁGHÁZ ELŐTT	31
Kitüntetések a Sopron és Vidéke Ipartestület küldöttgyűlésén	35
Iparos „Retro Véralás”	35
Közgyűlést tartott a Pápa és Térsége Ipartestület	36
A Sándorfalvi Ipartestület 100 éves jubileuma	37
Magyarország Tortája 2024. – A DÖNTŐS TORTÁK	38
Év fagylaltja verseny: itt a végeredmény!	39



IPOSZ Díjat kapott Magyar Lajos, a Kapuvári Ipartestület képviselője

Magyar Lajos, a Kapuvári Ipartestület képviselője, kiemelkedő munkájáért IPOSZ Díjat kapott. Magyar Lajos 1974-ben kezdte pályafutását vízvezeték-szerelőként, de később virágnevelésre váltott, fóliasátrokban termesztett növényeit saját virágboltjában értékesítve. Különleges virágai, mint a papagájvirág, és gondosan nevelt növényei, például csodacitromok és borostyánok, mára hírnevet szereztek neki.

1995 óta a Kapuvári Ipartestület elnökségi tagja, ahol aktívan hozzájárul a szervezet munkájához. Az IPOSZ Díj méltó elismerése Magyar Lajos több évtizedes elkötelezettségének és kiváló munkájának.

Lukács Zsolt kitüntetése a Magyar Kézművességért Díj Arany fokozatával

Lukács Zsolt, a Békési Ipartestület tagja, elnyerte a Magyar Kézművességért Díj Arany fokozatát. 2001 óta tagja az ipartestületnek, és asztalosként nyújt kiemelkedő szolgáltatásokat cégeknek és magánszemélyeknek. Magas színvonalú munkájával és folyamatos önképzésével öregbíti a békési iparosok jó hírnevét.

Aktívan részt vesz a szakmai rendezvényeken és kiváló kapcsolatot ápol az ipartestület tagjaival. Közösségi munkája és önzetlen segítségnyújtása révén közmegebecsülésnek örvend. Lukács Zsolt mindig kész segíteni, és ötleteivel, munkájával folyamatosan támogatja a szervezetet.

Lipcsei Zoltán IPOSZ Díjat kapott

Lipcsei Zoltán, a Békési Ipartestület tagja, megkapta a rangos IPOSZ Díjat. Szakmai pályafutását 19 évvel ezelőtt kezdte családi vállalkozásukban, ahol elsajátította a szakma és a vállalkozásvezetés fortélyait. Folyamatos önképzésének köszönhetően 2010-ben az egyik békési telephely vezetője lett.

Lipcsei és édesapja innovatív megoldásokkal folyamatosan növelték termelésüket, és mára évente 125 000 csirkét állítanak elő. 2016-ban Lipcsei Zoltán és felesége pályázati támogatást nyertek, amellyel elindították saját vállalkozásukat Tószegen.

A család közös fellépésének köszönhetően sikeresen érvényesítik érdekeiket a piacon, mind a beszállítói, mind az értékesítési oldalon. Lipcsei Zoltán és édesapja aktívan részt vesznek az ipartestület közösségi életében, mindig készen állnak a feladatok elvégzésére és a közösség támogatására.

Tóth Ferenc IPOSZ Díjat kapott

Az IPOSZ Országos Elnöksége a Közgyűlés napján elismerte az iparosok lelkiismeretes munkáját, többek között az IPOSZ Díj és a Magyar Kézművességért Díj Arany fokozatú kitüntetésével. Tóth Ferenc, a Kapuvári Ipartestület elnöke, megkapta az IPOSZ Díjat.

Tóth Ferenc 1982-ben kezdte pályafutását mellékállású fakitermelőként, majd főállásban szállítókeretek, ládák és egyéb faipari termékek gyártásába fogott. 2005-ben megalapította a Tóth-fa 2005 Kft.-t, amely jelenleg 10 főt foglalkoztat és továbbra is faipari termékek gyártásával és forgalmazásával foglalkozik.

1998 óta tagja a KIOSZ kapuvári szervezetének, 2005-től pedig a Kapuvári Ipartestület elnöke. Az Országos Elnökség nagyra becsüli tevékenységét és gratulál kitüntetéséhez.

Újraválasztották a 12 éve hivatalban lévő IPOSZ elnököt, Németh Lászlót!

Az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) ma tartotta meg XLII. Tisztújító Közgyűlését, ahol titkos szavazás keretében döntöttek a következő tisztségviselőkről.

A Mandátumvizsgáló és Szavazatszámoló Bizottság jelentése alapján a következő személyek nyertek megbízást öt évre:

- IPOSZ elnöke: Németh László
- IPOSZ alelnökei: Juhos János, Vörös Béla, Palkó Tamás
- Felügyelő Bizottság elnöke: Sajti Lajos
- Felügyelő Bizottság elnökhelyettese: Kurucz István
- Felügyelő Bizottság tagjai: Kovács Tibor, Szabó Rita, Jurás László
- Felügyelő Bizottság póttagjai: Iványi Norbert, Jenei Csaba
- Etikai és Fegyelmi Bizottság tagjai: Lerch Béla, Tímár Vince, Makai Lászlóné
- Etikai és Fegyelmi Bizottság póttagja: Takács Imre

Az 12 éve hivatalban lévő elnök, Németh László, beszédében hangsúlyozta a tagság által is kiemelten fontos célt: a Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumának (VKF) tagságába való bekerülést. A mikro- és kisvállalkozások, amelyeket az IPOSZ képvisel, jelentős szerepet játszanak a munkaerőpiacon, hiszen a foglalkoztatás 72%-át biztosítják. Azonban jelenleg az IPOSZ nem vehet részt többek között a minimálbér tárgyalásokon sem, ami különösen fontos lenne, mivel pl. a minimálbér szabályozása ezeket a vállalkozásokat is érinti.

Az IPOSZ a magyar mikro-, kis- és középvállalkozások legnagyobb országos munkaadói és szakmai szövetsége, amelyet 160 jogilag önálló ipartestület alkot. Ezek közül 140 területileg szervezett, míg 20 országos szakmai szövetség. Az IPOSZ kizárólag jogi személy tagokkal rendelkezik, természetes személyek nem lehetnek tagok. A szövetség jelenleg 40.000 kisvállalkozást képvisel, amelyek többsége 1-10 főt foglalkoztat, beleértve az egyéni vállalkozásokat is.



Németh László: az ember ezt nem azért csinálja, mert megéri

Németh Lászlót, az Ipartestületek Országos Szövetségének (IPOSZ) elnökét újra megválasztották, immár negyedik alkalommal, a következő öt évre. Az újraválasztást követően Németh megosztotta gondolatait az iparág jelenlegi helyzetéről és a jövőbeli tervekről.



Németh László több mint két évtizede aktívan tevékenykedik az építőiparban, ahol két építőipari vállalkozás ügyvezetőjeként szerzett tapasztalatot. Az ágazatot érintő munkaerőhiány kihívásairól beszélt, amely különösen a fiatalok bevonását nehezíti. „Nagyon kevés a fiatal, nehéz őket behozni ebbe a szakmába, és ennek a nehézségeit látjuk” – mondta Németh.

Németh hangsúlyozta, hogy elhivatottság nélkül nehéz lenne eredményeket elérni. „Az ember ezt nem azért csinálja, mert megéri, hanem egy kis elhivatottság is van benne. Ha egyszer felkértek egy ilyen dologra, akkor megpróbál bizonyítani” – emelte ki. Az elnök külön kitért az IPOSZ nemzetközi kapcsolataira és elismertségére, amelyeket az elmúlt ciklusok alatt sikerült megerősíteni. A szervezet számos nemzetközi pályázatban vett részt, ami hozzájárult a magyar vállalkozások fejlődéséhez.

Az új elnökség és felügyelőbizottság friss tagokkal bővült, és Németh bizakodva tekint a jövőbe. „Próbálunk egy új irányt venni, és azokon a kezdeti nehézségeken már túl vagyunk, amikor én először elnök lettem” – fogalmazott. Az IPOSZ célja, hogy tovább erősítse po-

zíciónját a hazai és nemzetközi piacon, és aktívan részt vegyen a kormányzati konzultációkban, különösen a minimálbér tárgyalások során, amelyek a mikro- és kisvállalkozások számára létfontosságúak.

Németh László gratulált az újraválasztott tagoknak és köszönetet mondott a korábbi elnökségi tagoknak az elmúlt évek munkájáért. Kiemelte, hogy az IPOSZ sikerei a csapatmunka eredményeként születtek. „Nem értünk volna el ilyen eredményeket, ha nem egy olyan elnökséggel és kollégákkal dolgozunk együtt, akik elhivatottak és együttműködők” – mondta.

Az IPOSZ újraválasztott elnöke optimistán tekint a jövő elé, és eltökélt szándéka, hogy folytassa a szervezet sikeres vezetését, új irányokat és lehetőségeket keresve a magyar mikro-, kis- és középvállalkozások támogatására. Az IPOSZ újraválasztott elnöke optimistán tekint a jövő elé, és eltökélt szándéka, hogy folytassa a szervezet sikeres vezetését, új irányokat és lehetőségeket keresve a magyar mikro-, kis- és középvállalkozások támogatására.

Újraválasztották Juhos Jánost az Ipartestületek Országos Szövetségének alelnökévé

„Öröm visszatekinteni az elmúlt öt évre. Bár voltak viták, mindig sikerült előre lépünk. Egy összetartó csapatunk van, amely folyamatosan lépést tart a fejlődéssel. Az Ipartestületek Országos Szövetségében végzett munkánk jelentős hatással van közösségünkre, és jó érzés, hogy hozzánk tartozni valóban jelent valamit.”

Juhos Jánost, a Békési Ipartestület elnökét, ismét alelnökké választották az Ipartestületek Országos Szövetségében a következő öt évre. Ezzel újabb lehetőséget kapott, hogy folytassa eddigi munkáját.



„Nagyon fontos számomra, hogy az emberekkel közvetlen kapcsolatot ápoljak, és hogy közösségi munkám során valódi, kézzel fogható eredményeket érjünk el. Az elmúlt évek során, amióta a Békési Ipartestület elnöke vagyok, sok fejlődést láttam, és büszke vagyok arra, hogy egy olyan csapatot sikerült összeállítanunk, amely elismert, jó szakemberekből áll, akik mentesek a szélsőségektől” – mondta Juhos.

Az elmúlt ciklusban elért eredményekre visszatekintve Juhos János elégedetten nyilatkozott. „Öröm visszatekinteni az elmúlt öt évre. Bár voltak viták, mindig sikerült előre lépünk. Egy összetartó csapatunk van, amely folyamatosan lépést tart a fejlődéssel. Az Ipartestületek Országos Szövetségében végzett munkánk jelentős hatással van közösségünkre, és jó érzés, hogy hozzánk tartozni valóban jelent valamit.”

Az IPOSZ tagjai, Juhos szerint, valóban közösségi emberek, akik szakmailag elismertek és elkötelezettek a közös célok iránt. „Fontos az összhang és az együttműködés, és bár mindenki más háttérrel és mentalitással rendelkezik, ez adja a csapatunk erejét. Ezért szeretem ezt csinálni.”

A jövőre nézve Juhos Jánosnak számos ötlete és elképzelése van, amelyek megvalósításához idő és elkötelezettség szükséges. „Látom a lehetőségeket, és biztos vagyok benne, hogy a csapatunkkal együtt kézzel fogható eredményeket tudunk elérni. Örülök, hogy ilyen támogató közeg vesz körül, és bízom benne, hogy a következő öt évben is sikeresek leszünk.”

Juhos János civilben fényképész, és ahogyan ő maga fogalmazott, a világ legszebb szakmáját űzi. Szeret emberekkel foglalkozni, és ez a közösségi munkájára is nagy hatással van. Úgy érzi, hogy az emberekkel való kapcsolattartás mindig is közel állt hozzá, és ez az önkormányzati képviselői munkájában is megmutatkozik.

Juhos János további sikereket kíván minden tagjának és kollégájának, és úgy véli, hogy az összhang és az együttműködés garanciát jelent arra, hogy közös munkájuk eredményei az egész országban érzékelhetőek lesznek.

Palkó Tamás megválasztása

„Nagyon megtisztelő ez a pozíció, és úgy gondolom, hogy az együttműködés révén sokkal több eredményt érhetünk el, mint ha széthúzás lenne köztünk. Még ha egyes dolgokat lassabban is érünk el, a közös munka mindig gyümölcsözőbb.”



Palkó Tamást választották az Ipartestületek Országos Szövetségének (IPOSZ) egyik alelnökévé. A döntés az IPOSZ közgyűlésén született, ahol a szekszárdi és környéki ipartestület ügyvezető elnökségének tagja 1989 óta tevékenykedő szakembert nagy többséggel támogatták. Az IPOSZ-nak összesen három alelnöke van, így Palkó Tamás egy fontos szerepet tölt be az új vezetésben.

Palkó Tamás már hat éve az Országos Elnökség aktív tagja, és a szövetségben végzett munkáját a tagok nagyra értékelik. Megválasztása kapcsán elmondta: „Nagyon megtisztelő ez a pozíció, és úgy gondolom, hogy az együttműködés révén sokkal több eredményt érhetünk el, mint ha széthúzás lenne köztünk. Még ha egyes dolgokat lassabban is

érünk el, a közös munka mindig gyümölcsözőbb.”

Új alelnökként Palkó célja, hogy az építőiparon túl más iparágakban is szélesítse az IPOSZ tagságát, és új tevékenységi köröket vonjon be a szövetség munkájába. Fontosnak tartja, hogy az újdonságokat és innovációkat megismertesse a tagsággal, és ezt különféle fórumokon keresztül valósítsa meg. „Nemcsak az építőipari tevékenységekre koncentrálunk, hanem más területeken is szeretnénk bővíteni a tagságot és bemutatni az új lehetőségeket” – hangsúlyozta.

Vörös Béla harmadik ciklusát kezdte meg az IPOSZ alelnökeként

„Anyagilag most már megengedheti magának az IPOSZ, hogy egy ilyen rendszert kialakítson, és nem titkolt szándékunk, hogy továbbra is az érdekek védelmére, a külföldi kapcsolatok ápolására és a pályázatokon való részvételre fókuszáljunk”

Vörös Béla, az Ipartestületek Országos Szövetségének (IPOSZ) egyik alelnöke, bejelentette, hogy megkezdte harmadik ciklusát a szervezet vezetésében. Az újráválasztás nagy megtiszteltetés számára, és reméli, hogy az elkövetkező időszakban sikerül megvalósítani azokat a célokat, amelyeket már az első ciklusában kitűzött.

kat. „Anyagilag most már megengedheti magának az IPOSZ, hogy egy ilyen rendszert kialakítson, és nem titkolt szándékunk, hogy továbbra is az érdekek védelmére, a külföldi kapcsolatok ápolására és a pályázatokon való részvételre fókuszáljunk” – hangsúlyozta Vörös Béla.

Az új informatikai rendszer kialakítása érdekében Vö-



„Köszönöm szépen a megtiszteltetést, és remélem, hogy amit az első ciklusomban megfogadtam, most a harmadik ciklusban sikerül megvalósítani. Az előző ciklusban elszaladtak a dolgok, és voltak nehézségek házon belül, de a mai közgyűlés rávilágított arra, hogy a többség azok közé tartozik, akik hisznek a jövőben és hajlandók ezért tenni is” – mondta Vörös Béla.

Vörös kiemelte, hogy a szervezet vezetősége és tagsága régóta vágyik a megújulásra. A következő időszak egyik legfontosabb célja egy modern információs rendszer létrehozása, amely minden tag számára közvetlenül elérhetővé teszi az IPOSZ tevékenységeivel és a szervezet jövőjével kapcsolatos információ-

rös Béla azt tervezi, hogy szorosabb együttműködést alakítanak ki a testületekkel, szervezetekkel és a vezetőséggel. Ez a rendszer lehetővé tenné, hogy a tagok első kézből értesüljenek a legfrissebb információkról, valamint letölthessék a szükséges dokumentumokat és adatokat. „Nagyon sokszor felmerült már, hogy a tagok nem kapják meg az e-maileket, vagy nem tudják letölteni az információkat. Ezzel foglalkozom civilben és főállásban is, ezért szeretnénk itt is megvalósítani, hogy tagjaink tényleg első kézből informálódjanak” – mondta.

Dr. Jürgen Hogeforster kitüntetése a magyar és balti térség gazdasági kapcsolataiért végzett munkájáért



Fotó: Juhász Melinda

Dr. Jürgen Hogeforster, a gazdasági kapcsolatok kiemelkedő szakértője, elismerésben részesült Magyarország és a balti térség országai közötti gazdasági kapcsolatok elősegítése, különösen a kis- és középvállalkozások (kkv) modernizálása érdekében végzett 25 éves szakmai tevékenységéért. Az ünnepélyes díjátadón Dr. Hogeforster megosztotta életútjának meghatározó pillanatait és a jövőbeni terveit is.

Dr. Hogeforster eredetileg a mezőgazdaság világából érkezett. „Eredetileg a mezőgazdaságból származom, és hosszabb ideig egy családi gazdaságot működtettem Hollandiában. Ez számomra egy meghatározó élmény volt, ami után az egész életemet a szakmai képzésnek és a szakmának szenteltem. Úgy vélem, hogy a kézművességet gyakran alábecsülik, pedig nagy mértékben hozzájárulnak Európához, ezért ez volt életem legfontosabb tapasztalata” – mondta Dr. Hogeforster.

Amikor a díjról kérdezték, szerényen válaszolt: „Nagyon örülök ennek a díjnak, bár nem vagyok biztos benne, hogy valóban megérdemlem. Úgy tekintek rá, mint számos közösen végzett projekt elismerésére.” Hozzátette, hogy éppen most indítottak egy új projektet, 5 millió eurós költségvetéssel, amelyben egy magyar partner is részt vesz. „A díjat az itteni munkánk elismerésének tekintem. Mélyen meg vagyok győződve arról, hogy a kis malomipari vállalkozások jövője a kézművesség és az új technológiák ötvözésében rejlik, ha ezt meg tudják valósítani.”

Dr. Hogeforster munkássága nemcsak a gazdasági kapcsolatok erősítésére korlátozódik, hanem a szakmai képzés és a kézművesipar fejlesztésére is.



Tevékenysége során számos sikeres projektet irányított, melyek hozzájárultak a kkv-k fejlődéséhez és modernizálásához, így erősítve az európai gazdasági együttműködést.

Az elismerés, amelyet Dr. Hogeforster kapott, méltó elismerése annak a hosszú távú elkötelezettségnek és kemény munkának, amelyet a magyar és balti térség gazdasági kapcsolataiért tett. Munkája révén számos vállalkozás kapott új lendületet, és a régió gazdasági fejlődése jelentős mértékben előrehaladt.



Közgyűlést tartott az Ajka-Devecser És Térsége Ipartestület

2024. május 30-án az Ajka-Devecser És Térsége Ipartestület megtartotta éves közgyűlését. Az eseményen elfogadták a 2023-as elnöki beszámolót, valamint a 2024-es elnöki tervezetet. A résztvevők egyhangúlag jóváhagyták a terveket, amelyek az ipartestület jövőbeli céljait és fejlesztéseit tartalmazzák.

A közgyűlésen fontos döntés született: szeptemberben ünneplik majd az Ajka-Devecser És Térsége Ipartestület 100 éves fennállását. Az ünnepi alkalomra egy kis rendezvénnyel készülnek, amelyre meghívást kapnak az ipartestület korábbi és jelenlegi tagjai, valamint a helyi közösség is.

Iskolások látogatása a KURILLA-BÚTOR Kft.-nél

Május 15-én a Köröstarcsai Arany Gusztáv Általános Iskola 5. osztályos tanulói látogatást tettek a KURILLA-BÚTOR Kft. telephelyén. Az esemény a „Szakmák és Vállalkozások Köröstarcsán és Mezőberényben” projekt keretében valósult meg, a Mezőberény és Körzete Iparosok és Vállalkozók Egyesületének szervezésében.

A diákok izgalmas két órát töltöttek el a vállalkozásnál, ahol megismerkedtek a bútortervezés és gyártás folyamatával. A látogatást minden résztvevő pozitívan értékelte. Az egyesület reméli, hogy a projekt során még több helyi vállalkozás mutatkozhat be a gyerekeknek és szüleiknek.

Közgyűlés és kitüntetések a Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestületnél



2024. május 24-én, pénteken tartotta a Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestület, valamint a Segédlevél Közhasznú Alapítvány a 2023. évi közgyűlését az Iparos Székházban, Mosonmagyaróváron. A közgyűlés során került sor az ipartestületi tagsággal járó jubileumi oklevelek, valamint az Arany- és Ezüstkoszorús mester címek átadására. Az esemény ünnepélyes keretek között zajlott, elismerve a tagok munkáját és hozzájárulását a közösséghez.

Impresszum

MV Iparos Újság - Az Ipartestületek Országos Szövetségének lapja
 Székhely: 1087 Budapest, Luther utca 4-6.
 Kiadó: FIRMA Közhasznú Nonprofit Kft.
 Kiadásért felel: Németh László Tivadar
 Szerkesztésért felel: Juhász Melinda
 Telefon: +36 1 354 3140
 E-mail: media@iposz.hu
 HU-ISSN 0865-9257



Ferk Anikó: szeretnénk, ha a pécsiek ismernék és elismernék a munkánkat

Pécs szívében, a Zsolnay szobor közvetlen szomszédságában található a Pécsi Iparosház, amely immár több évtizede szolgálja a helyi vállalkozókat és iparosokat. Az épület, amely 1988 januárjában készült el a KIOSZ beruházásában, ma is tökéletesen illeszkedik Pécs városképébe. A Pécsi Ipartestület nemrégiben megválasztott elnökével, Ferk Anikóval beszélgettünk az ipartestület jelenéről és jövőjéről.

Az ipartestület története során számos szakma képviselői találtak otthonra az épületben. „Kezdetben fényképész, órás, kozmetikus, kisgépjavitó és keramikus várta a pécsieket. Azóta sok minden változott, de az iparosok és vállalkozók iránti elkötelezettségünk nem,” emelte ki az elnök.

„A Pécsi Iparosház kilenc irodahelyiségéből nyolcat már bérbe adtak,” kezdte Anikó. „Az épületben jelenleg különféle szolgáltatók működnek, többek között antikvárium, autósiskola, bordízműves, építész, fodrász, fényképész, gyógypedagógusok, gyógyszertár, masszór, marketingcég, szempillaépítő szolgáltatás, tánciskola, ügyvédi iroda és varroda. Itt található továbbá a Pedagógusok Szakszervezetének (PDSZ) irodája, a Volán Taxi központja, valamint egy társasházkezelő iroda is. Az Iparosház nemcsak a Pécsi Ipartestület, hanem a Szállítók Ipartestülete és a Pécs-Baranyai Ipartestület székhelyül is szolgál. Az épület teljes kihasználtsága jól tükrözi a hely iránti folyamatos keresletet.”

Az ipartestület vezetésében az évek során számos változás történt. „Amikor 1998-ban, mindössze 21 évesen az ipartestületnél kezdtem dolgozni, Suvák György volt az elnök,” emlékezett vissza Ferk Anikó. „Gyuri bácsi később tiszteletbeli örökös elnök lett, de sajnos 2010-ben elhunyt. Őt Telegdi Attila követte, aki azonban mandátumát nem töltötte ki, és idő előtt lemondott. Az elnöki tisztséget ezt követően Renczes László, Vámos Csaba, Dunavölgyi János, majd egy évig Szabó Rita töltötte be, aki most anyai örömök elé néz. Az ő távozása után engem választottak az elnökség élére.”

Ferk Anikó célja, hogy új lendületet adjon a testületnek, különös tekintettel a fiatalabb generáció bevonására. „Szeretném, ha a fiatalok is megtalálnák a helyüket nálunk, és úgy gondolom, hogy nekünk kell feljűk nyitni, megérteni őket, és vonzó programokat kínálni számukra,” mondta. „Például műhelylátogatásokat tervezünk, ami talán jobban felkelti az érdeklődésüket.”

Az ipartestület anyagi és szakmai támogatást is nyújt a fiatal iparosok és vállalkozók számára. „Fontosnak tartom, hogy ne csak anyagilag, hanem szakmailag is támogassuk őket. Már most is segítjük

a fodrász-kozmetikus versenyeket serlegek és kupák finanszírozásával, de szeretnénk ennél is többet adni,” tette hozzá Anikó.

A jövő tervei között szerepel a fiatalabb generációk bevonása és a szakmai kiállítások, bemutatók megszervezése. „Hallottam más ipartestületekről, ahol sikeresek ezek a programok. Mi is azon dolgozunk, hogy minél több fiatal vonzzunk be,” mondta.

A Pécsi Ipartestület jövője tehát ígéretes. Ferk Anikó vezetésével és az új tervek megvalósításával az ipartestület továbbra is fontos szerepet játszhat Pécs város életében, biztosítva ezzel a hagyományok és a modern vállalkozói szellem közötti összhangot. „Szeretnénk, ha a pécsiek ismernék és elismernék a munkánkat,” zárta gondolatait Ferk Anikó, remélve, hogy a fiatalok bevonásával új fejezetet nyithatnak az ipartestület történetében.



Kerekasztal-beszélgetés a Construma 42. Nemzetközi Építőipari Szakkiállításon

Az építőipari és lakberendezési szakmák összefogása a jobb minőségért és elégedettségért



Az IPOSZ (Ipartestületek Országos Szövetsége) és a LOSZ (Lakberendezők Országos Szövetsége) közös kezdeményezésére egy izgalmas kerekasztal-beszélgetés zajlott le a Construma 42. Nemzetközi Építőipari Szakkiállításon. Az esemény fő célja az volt, hogy a résztvevők, képviselve több rangos szervezetet is, közelebbről megismerjék egymás szakmáját, és közösen keressék az utakat és megoldásokat, amelyekkel hatékonyabban tudnak együttműködni a tervezéstől a kivitelezésig, ezzel pedig jobb elégedettséget biztosíthatnak a megrendelőknek.

A beszélgetést Dorogi Gabriella, újságíró és lakberendező moderálta, míg az érintett szervezetek képviselői, köztük olyan elismert szakemberek, az Elektromosipari Magánvállalkozók Országos Szövetsége, melyet Mayer Gergely elnök képviselt, a FABUNIO Magyar Bútor és Faipari Szövetség, melyet Kálmán Attila elnök képviselt, a Gáziparosok Országos Egyesülete, melynek elnöke Illés Zoltán volt, az Ipartestületek Országos Szövetsége, melynek elnöke László Németh volt, a Kőfaragó és Műkőkészítő Vállalkozók Országos Ipartestülete, melyet Cserr Madar Anita, a Multistone

Kft. ügyvezetője képviselt, a Lakberendezők Országos Szövetsége, melynek elnöke Ács Erzsébet volt, valamint a Szobafestő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipartestület, melynek elnöke Pintér Csaba, alelnöke pedig Csáki Csaba aktívan részt vettek a beszélgetésben. Németh László, az IPOSZ elnöke, kiemelte a párbeszéd és az együttműködés fontosságát a különböző szakmák között. Elsődleges szempontként említette a megrendelők igényeinek kielégítését és a minőség javítását. Rámutatott, hogy mindez komoly koordinációt, kommunikációt, együttműködést igényel minden érintett szakmai terület részéről.

Fontosnak tartotta, hogy már a tervezési szakaszban felismerjék és figyelembe vegyék a megrendelők igényeit, valamint azoknak megfelelően alakítsák ki a terveket és a munkafolyamatokat. Ehhez más szakmák, mint például a bútorosok, villanyszerelők vagy a fűtészerek bevonása is elengedhetetlen.

Csáki Csaba, a Szobafestő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipartestület alelnöke büszkén említette, hogy szervezetük már több mint 130 éve képviseli a festők, mázólok érdekeit országos szinten. Hangsúlyozta az ilyen rendezvények fontosságát, ahol lehetőségük van ta

paszlatcserére és az érdekvédelem erősítésére.

A részvétel mellett Csáki Csaba kiemelte az ipartestület által működtetett Facebook és Messenger csoportok fontosságát is, melyek segítségével gyorsan és hatékonyan tudják értesíteni a vezetőséget és a tagságot az aktuális eseményekről és kezdeményezésekről. Az IPOSZ továbbá célul tűzte ki, hogy az ilyen információkat minél szélesebb körben eljuttassa a tagokhoz. Ennek érdekében regionális fórumok és online előadások szervezésén gondolkodnak, hogy a vállalkozók még hatékonyabban tudjanak együttműködni az építőipari és lakberendezési szektorban.

Csáki Csaba- az iparág fejlődése és a szakmai közösség erősítése érdekében elengedhetetlen a szakmai párbeszéd és az együttműködés

Csáki Csaba, a Szobafestő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipartestület alelnöke részt vett a Construma 42. Nemzetközi Építőipari Szakkiállításon, IPOSZ és LOSZ által közösen szervezett kerekasztal beszélgetésen, melynek célja a szakmák közötti kommunikáció és együttműködés erősítése volt.

A beszélgetés során Csáki Csaba hangsúlyozta a szakmák közötti szorosabb együttműködés fontosságát a gyorsan változó világban. Meggyőződése szerint az építőiparban dolgozó szakembereknek közelebb kell kerülniük egymáshoz, és több kommunikációra van szükségük. Ebben az új környezetben az építkezéseken megjelenő digitalizáció lehetőséget teremt a gyors döntéshozatalra és az azonnali kommunikációra. Az alelnök kiemelte, hogy a digitalizáció beépítése a mindennapi gyakorlatba segítheti az építőipar hatékonyságát és koordinációját. Ugyanakkor hangsúlyozta, hogy a megrendelőknek is meg kell érteniük és elfogadniuk az új technológiák előnyeit, hogy hatékonyan tudjanak kommunikálni a szakemberekkel. A rendezvényen résztvevők pozitívan reagáltak a digitalizáció és a szakmák közötti kommunikáció erősítésére. Egyetértettek abban, hogy az ilyen fórumok és kez-

deményezések elősegítik az iparági szereplők közötti kapcsolatok erősítését és az érdekvédelem erősödését. Az Szobafestő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipartestület alelnöke büszkén említette, hogy szervezetük már több mint 130 éve képviseli a festőmázoló érdekeit országos szinten. Hangsúlyozta, hogy a szakemberek értékelik az ilyen rendezvényeket, ahol lehetőségük van a tapasztalatcsere és az érdekvédelem erősítésére. A rendezvényen való részvétel mellett Csáki Csaba kiemelte az ipartestület által működtetett Facebook és Messenger csoportok fontosságát is, melyek segítségével gyorsan és hatékonyan tudják értesíteni a vezetőséget és a tagságot az aktuális eseményekről és kezdeményezésekről. A beszélgetés végén a résztvevők egyetértettek abban, hogy az ilyen kez-



deményezések kulcsfontosságúak az iparág fejlődése szempontjából, és további hasonló eseményekre van szükség a szakmai kapcsolatok erősítése érdekében. Ahogy Csáki Csaba fogalmazott: „Az iparág fejlődése és a szakmai közösség erősítése érdekében elengedhetetlen a szakmai párbeszéd és az együttműködés.”

SZAKMÁK TALÁLKOZÓJA AZ SZMTOI SZAKMAI KONFERENCIÁJÁN

Lebonyolításra került a Szobafestő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipartestület szervezésében az Országos Festő Ipartestületek Szakmai Konferenciája Dunaharaszttiban, a SZMTOI Székházban. Az eseményen részt vevők között számos elismert vállalkozás és szervezet képviseltette magát, köztük a Mapei, TERC, IPOSZ, Market, LOSZ és a Vip Vitaportál és az Építő Élet szakmai lap.



ress és egyéb szórás technika Facebook csoportnak, akik fontos támogatói voltak az eseménynek.

Az ipartestület további terveiről is szó esett, melyek között szerepelt évente kettő-három hasonló szakmai nap szervezése és az ipari kapcsolatok további erősítése.

A díjátadó során az alábbi eredmények születtek:

Beltéri festés, mázolás és tapétázási munkák kategória

- I. Huszka István
- II. Paróczy Péter
- III. Cseh Imre

Homlokzati festés kategória:

- I. Kis-Pál Attila

Dekorációs festési kategória:

- I. Varjas Judit
- II. Cseh Imre
- III. Dira Ferenc

Az előadások fő témája a festő szakmát vállalkozások szemszögéből próbálta megközelíteni, és a résztvevőknek lehetőséget biztosított a tapasztalatok és tudás megosztására. A rendezvény második szakaszában az év festője díjak átadására került sor, mely hosszú ideje vágyott célja volt az SZMTOI vezetésének, mint az is, hogy az ilyen rendezvényeken keresztül összehozza a szakembereket és előadókat, hogy közösen fejlesszék és erősítsék a festő szakmát. A konferencia keretein belül a pályázatok bemutatása is fontos szerepet kapott, melyeknek célja az volt, hogy megemeljék és fejlesszék a szakmát.

Az előadások során különböző területekről érkező vállalkozások és szakemberek mutatták be, hogy hogyan kapcsolódik össze a festő szakma más iparágakkal, és hogyan épülnek egymásra. Példaként említették a Market szerepét a festés, glettelés területén, valamint az uniós pályázatok fontosságát a szakmában.

Az eseményen részt vevők között voltak olyan szakemberek is, akik a pályázatokról, könyvelésről és szerződésekről tartottak előadást, rávilágítva az ilyen területek fontosságára és kihívásaira. A díjátadó részén külön köszönetet mondtak az Airless Kft-nek és az Ai-

Az esemény során külön szakmai különdíjat is adtak, melyet „Különleges, ugyanakkor a festők hagyományos klasszikus díszítő munkáinak felelevenítéséért, valamint a történelmi festői munka tiszteletben tartásáért és megőrzéséért” adtak át. Az elismerést Uri Mátyás vehette át, ahogy Pintér Csaba, az SZMTOI elnöke is elmondta. Ez az elismerés külön hangsúlyt fektetett a festői művészet hagyományainak ápolására és megőrzésére, valamint azoknak a munkáknak a dicsőségére, amelyek a festőművészet klasszikus stílusát és technikáit képviselik.

ÁLLAMI KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜLTEK

Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetésben részesült Winkler Károly, a Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestület elnöke



Winkler Károly, a Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestület elnöke, elismerésül a több évtizedes szakmai és érdekképviseleti tevékenységéért, valamint a Győr-Moson-Sopron vármegye gazdasági és társadalmi életében játszott jelentős szerepéért, a Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetést vehette át.

Az állami kitüntetést Fónagy János, a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterhelyettese adta át az 1848-as forradalom és szabadságharc kezdetének évfordulója alkalmából.

Szakmai Önéletrajz

Winkler Károly Csornán született 1955-ben, édesany-

ja Sarok Magdolna gyári munkás, édesapja kőműves iparos volt.

1972-ben maga is kitanulta a kőműves szakmát, amelyet anyyira megszeretett, hogy másodéves ipari tanuló korában társaival elvállalta és elvégezte egy új családi ház teljes felépítését.

A győri építőipari technikum elvégzése után tett mestervizsgát.

Tíz éven keresztül dolgozott a jánosomorjai Töváll-nál és újabb tíz évig a L.H.Á.T.G. alkalmazásában.

1979-ben megnősült, házastársával, Fördös Erzsébet tanítónővel három gyermeket (Péter, Károly és Bence) nevelnek.

WINKLER TŰZÉP Kft. alapításának ötlete, története:

Winkler Károly tulajdonos ügyvezető igazgató (mosonmagyaróvári lakos) 1991-ben váltott ki iparendélyt lapos tetejű épületek vízszigetelésére. Ugyan ebben az évben vette át építési tervezői magánfuvarozói vállalkozói igazolványát Mosonmagyaróváron. Az év júniusában megnyitotta első építő- és tüzelőanyag kereskedését Mosonszolnokon. A nagy kereslet által serkentve, egyre újabb és újabb tüzéptelepek követték. A tevékenység bővítésére az ötletet az adta, hogy a rendszerváltás folyamán a tüzelő- és építőanyag kereskedelemmel foglalkozó állami vállalatok és szövetkezetek jobb esetben átalakultak, magántulajdonba kerültek vagy egyszerűen megszűntek.

Ezáltal a régióban jól bevált és újonnan megjelent építőanyagok kereslete nagymértékben meghaladta a ki-

nálatot.

Előtte a nagy vállalatnál, a „LAJTA-HANSÁGI ÁG“ tervező, majd építésvezetőként dolgozott. Mindenképpen előnyt jelentett az építőipar területén szerzett nagy szakmai gyakorlata. Ennek következtében folyamatosan nyíltak a Winkler Tűzép telepei a város környéki falvakban, melyek főleg az ÁFÉSZ szerepét vették át.

1993-ban édesapja örökségként átvéve a vállalkozási tevékenységi körét tovább bővítette tetőszigeteléssel. A Winkler családba még egy fiúgyermek született öccse László, a családból hozott indítást a munkához ő is örökölte, szorgalmas sikeres vállalkozó Jánosmorján a WINKLER-TRANSPORT KFT. fő tevé-

szolgáló tűzéptelepek és értékesítő helyek kft. formába.

Jelenleg a terjeszkedés folyamán a vármegye főbb városáiban – Győr, Mosonmagyaróvár, Sopron, Csorna – és a környék falvaiban működnek telephelyek.

A WINKLER-TÜZÉP Kft. megalapítással szinte egy időben alakult a W M. Kft., 1994. december 5-én, fő tevékenységi köre (raktározás, tárolás ingatlan, tehergépkocsik, rakodógépek bérbeadása).

Az ingatlan vásárlást már 1995-ben kezdeményezte és a MÁV-tól megvásárolta a vasúti tűzéptelep helyét vasúti kirakodóval. Ez nagyban segítette azt a tényt, hogy kikerült a város forgatagából a szénpor, valamint



kenysége a szállítványozás.

A család Jánosmorján lakott ott jártak (Károly és László) általános iskolába és vállalkozást is folytatott ott mindkettő.

A terjeszkedés és az eladó helyek folyamatos számszerű növekedése (nem utolsó sorban a tevékenységi körök bővítése) miatt a tulajdonos – egyben ügyvezető igazgató – úgy döntött, hogy kereskedelmi tevékenységét társasági formában működteti és 1994 végén megalapította a jelenlegi WINKLER TŰZÉP Kft-t. Így kerültek át az 1994-től egyéni vállalkozásként ki-

a vagonkirakások egyszerűsítették és gyorsították a tüzelő ellátás gondjait, nem beszélve arról, hogy az építőanyag szállítást is.

Volt egy bizonyos időszak, amikor a hagyományos tüzelő forgalom visszaesett, de egy pár éve valószínű az ár differenciák miatt újabban a hagyományos fűtésre sok család visszatért.

Az ingatlan vásárlásának is hagyománya van, ezért a W M Kft. megvásárolta a vasút melletti telkeket (Mosonmagyaróvár, Győr), mert a vasútállomás szom-

szédsága miatt a kapcsolata régebbi.

A WINKLER-TÜZÉP Kft. családi vállalkozás és folytatódik a tulajdonos három fiával, az idősebb fiú Péter okleveles építésmérnök, 15. éve tevékenyen részt vesz a napi munkában, szervezés, irányítás stb. A középső fiú Károly is 10. éve tevékenyen részt vesz a napi munkában, szervezést, irányítást végez, Ő közgazdász diplomával rendelkezik, amit a Modern Üzleti Tudományok Budapesti karán szerzett, továbbá az IBA International Business Academy-n, Dániában is diplomázott.

Természetesen több nyelven beszélve a külkereskedelmi kapcsolatokat is Péter és Károly, a család fiatal generációi intézik. (ANGOL-NÉMET nyelvtudással

- 2008-tól a határ másik oldalán, Szlovákia fővárosában, Pozsonyban is megvetette a lábát egy újabb telephellyel.
- Úgy szintén Ausztriában is (gattendorf-i tűzép-telepet) üzemeltet.
- A központi telephelye: 9200 Mosonmagyaróvár, Halászi út 1.

A 30 év munkájának eredménye, a kft-ék ütemes fejlődésének titka a nagy önfegyelm és az eredmény visszaforgatása, a termelés területe és a termékválaszték állandó bővítése.

A vásárlók igényeinek maximális kielégítése, a bevált és az új - modern termékek megjelenítése, előzékeny udvarias és segítőkész kiszolgálás, Winkler Károly



rendelkeznek)

A harmadik fiú Bence, kereskedelmi középiskolát végzett Technikusi Oklevéllel, német nyelvtudással rendelkezik, főleg a kereskedelmi tevékenységben jeleskedik, Ő is 8. éve rendszeresen részt vesz a napi munka irányításában.

Winkler Károly tulajdonos ügyvezető 2001. június 14-én megalapította a WINKLER & Fiai TŰZÉP Kft.-t, a Sopron Balfi út 147. szám alatti telephelyet, ezzel is kedvet adva fiainak a családi vállalkozás fejlesztéséhez.

- A versenyképesség növelésének igénye a kínálat növelését is jelentette számára, ezért 2004-ben Kínából hozott be többféle termék választékot.

személyes törekvő irányításával és az értékesítő munkatársak részéről.

Winkler Károly a sok munka mellett, élete minden szakaszában közösségért munkálkodó, tenni akaró ember, aki tevékenyen segít a rászorulóknak, tudja, és szem előtt tartja, hogy köszönettel tartozik szüleinek, hogy munkára nevelték, családjának, hogy időt biztosítanak számára, a fiainak, hogy mindhárman a vállalkozás sikeréért dolgoznak.

A kiterjedt tevékenységhez, munkatársainak, hogy a sikerek elérésében segítettek.

2003 óta elnöke a Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestületnek.

2008 óta tagja és elnöke a Duna Hungária Építőipari Zrt. beszerzési társulatának Budapesten. A térség környezetében lévő területek és épületek szépítéséért is tett munkálatokat.

A társadalmi szervezeteknek, iskoláknak, óvodáknak, egészségügyi, városi, falusi egyéb rendezvények vagy éppen egyéb rászorulóknak nyújtott támogatást. Winkler Károly, mint a Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestület elnöke

A Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestület tevékenysége a 2003. évi szervezeti megújítástól, Winkler Károly elnökletével hatékonyabbá vált. Az ipartestületi székháznak, a helyi iparosság általi visszatulajdonlási eseményein túl, az iparosok által való használati szándéka is megfogalmazódott.

A megújult érdekképviseleti szervezet, az adott legmagasabb döntéshozó körökben is kereste elődeik hagyatékának valós birtokbavételi lehetőségét.

Winkler Károly, az első vállalkozásának, 1991. évi alapításától folyamatosan példaképpül szolgál az évről-évre sikeresen építkező magyar családi vállalkozások számára.

Az ipartestület kitaró és következetes munkája, és az iparosságot jellemző céltudatossága végre meghozta gyümölcsét, a 2017. november 10-én rendezett székház birtokbavételi ünnepségen, Dr. Nagy István agrárminiszter az 5. számú mosonmagyaróvári választókerület országgyűlési képviselője hathatós közbenjárásával, a Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestület iparos elődeik által felépített székházát és ingatlanát, Széles Sándor a Győr-Moson-Sopron vármegyei főispán, az addigi használati jog feloldásával, a helyi iparosság birtokába helyezte az épület kulcsainak ünnepélyes átadásával.

Eltökélt szándék, hogy létrehozzanak a Mosonmagyaróvár és környéke iparosai számára egy méltó otthonot, amely a jelen és a jövő szakemberei számára a nívós szakmai képzés támogatását, a szakterületükön történő fejlődés lehetőségét biztosítja.

Azáltal, ahogy elődeik a székház alapkövének letételével az iparosok otthonát teremtették meg, a jelen iparossága az örökül kapott székház méltó felújításával, elődeik nyomán a jövő nemzedékének egy biztos

pontot, stabil alapokat kíván adni.

Az ipartestület, 2018. január 26-án megrendezett Rendkívüli Taggyűlésének döntése értelmében, energetikai és építészeti korszerűsítési, felújítási terveket készített, amelyek alapján az Iparos Székház felújítását végzi.

A Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestület 2018. november 8-án az alapító iparos elődök emlékének méltó ápolásával megünnepeletefennállásának 110. éves évfordulóját. Az iparos székház hasznosításának eldöntésére szervezett és 2018 január 26-án megrendezett rendkívüli taggyűlése, a 2018. május 11-i évi rendes közgyűlése, valamint a havonként rendszeresen összeülő vezetősége is, az iparos székház és ingatlan egészségének korszerű felújításának megvalósítását határozta el.

A Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestület a székházépület és ingatlanának felújítását saját erőből megkezdte, követve alapító elődei dicső példáját, a fent említett több fórumon és levélben is felkérte tagságát és pártolóit, hogy csatlakozzanak a felújítás megvalósításához.

Az ipartestület az iparos székház jövőbeni hasznosítását a jelen és a jövő iparosságának szolgálatába kívánja állítani oly módon, hogy az ügyvitelen túl az ingatlan egésze a Magyar Szakemberképzés otthona legyen, az alapító iparos elődök tevékeny emlékének méltó ápolásával és annak továbbadásával.

Az ipartestület az iparos székház felújításának pénzügyi háttérét biztosító saját erőn túl, összefogásra való felhívással fordult a magyar társadalom egészéhez téglajegyek kibocsátásával, amelyben „Összefogás a Magyar Szakképzésért” jelszóval, felhívással fordult téglajegyek vásárlására.

Az ipartestület a felújított iparos székházat 2019. szeptember 20-án megrendezett székházátadási ünnepségen, méltó módon ünnepelte meg az építésének és átadásának 80. éves évfordulóját.

A 20. éve Winkler Károly elnökletével, folyamatosan törekvő hittel „megfertőzött”, szervezetileg is sikeresen tevékenykedő Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestület, folyamatos építkezésével, szakmai érdekképviseletével és országosan is kiemelkedő munkájával, példát mutat a jelen és a jövő társadalmának.

ÁLLAMI KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜLTEK

István László, a Balassagyarmati Kisiparosok és Vállalkozók Ipartestületének vezetője, Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetésben részesült



István László, a Balassagyarmati Kisiparosok és Vállalkozók Ipartestületének vezetője, Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetését kapott Nógrád vármegye érdekképviseleti és önkormányzati tevékenységéért. A díjat Fónagy János, a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterhelyettese adta át az 1848-as évforduló alkalmából. A kitüntetés István László példaértékű egyéni és közösségi munkáját ismeri el.

Szakmai Önéletrajz

István László 14 évesen a gimnázium nappali tanulmányaival párhuzamosan, OSZK vizsgás zenészként a zenekar technikusaként köszönhetően, aki másodállásban kisiparos, villanyszerelő mester volt, vezette be a szakma rejtelmeibe, és szeretett meg vele a villanyszerelő szakmát. Érettségi után már együtt dolgoztak, egyidejűleg Budapesten erősáramú szakközépiskolában levelező tagozaton sajátította el az elméleti ismereteit.

1982. február 11-től már önálló kisiparosként, mint villanyszerelő mester kezdte el a vállalkozását. Kez-

detben csak villamos motorok tekerésével, később villanyszereléssel, és a környező települések tanácsai, majd önkormányzati intézményeinek villamos biztonságtechnikai felülvizsgálatával foglalkozott. Szakközépiskolák technikumok nyári szüneteiben az ott tanuló diákok szakmai gyakorlatában vett részt, alkalmazta, oktatta, a gyerekeket, ismertette meg velük a szakma szépségeit, buktatóit, mérte fel az addig tanult ismereteiket.

Aktív közéleti tevékenysége, már gyermekkorában elkezdődött. Volt kisdobos vezető, úttörővezető, majd a gimnáziumban KISZ titkár. Első munkahelyén, 18 évesen, ahol, mint polgári alkalmazott kötelező volt a párttagság, nyílt megmondó véleményei miatt, egyedülként nem lett párttag.

Rendszerváltás után, tagja az első szabadon választott képviselő testületnek. Diósjenőn a legtöbbször megválasztott önkormányzati képviselő, mindig bizottsági elnöki posztot töltött be, utoljára alpolgármesternek választották. Közéleti munkájának legnagyobb sikerének azt tartja, hogy a közmunkaprogramban, a rá bí-



zott közmunkások között a legtöbben helyezkedtek el a versenyszférában. Vallja, hogy a rászorulóknak hálót kell adni, nem halat.

A balassagyarmati Kisiparosok és Vállalkozók Ipartestületébe 1982 februárjában lépett be, ahol először küldött, később a küldöttgyűlés elnökségi taggá válassza. 2010-ben a közgyűlése megválassza elnökének, Nógrád megye ipartestületei pedig delegálták az IPOSZ Országos Elnökségébe, ahol a mai napig is képviseli megyéjét.

Korábbi kitüntetései:

- 2000: Jubileumi Bronz fokozat
- 2004: Ezüstkoszorús mester
- 2007: 25 éves Ezüstgyűrű
- 2014: Aranykoszorús mester

ÁLLAMI KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜLTEK

*A Magyar Ezüst Érdemkereszt állami kitüntetésben részesült
Domonkos Sándor kőműves mester*



ÁLLAMI KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜLTEK

Magyar Bronz Érdemkereszt kitüntetésben részesült Tóth Antal



Tóth Antal, az Ipartestületek Országos Szövetségének országos elnökségi tagja és a Bicskei Vállalkozók Ipartestületének elnök helyettese, a Szobafestő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipartestület örökös tiszteletbeli elnöke, valamint volt önkormányzati képviselő, Magyar Bronz Érdemkereszt kitüntetésben részesült. Az elismerést a Fejér megyében végzett hosszú ipari és szakmai érdekképviseleti munkája, valamint értékes szakmai és helyi közéleti tevékenysége alapján kapta. Az állami kitüntetést Fónagy János, a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterhelyettese adta át az 1848-as forradalom és szabadságharc kezdetének évfordulója alkalmából.

Szakmai Önéletrajz

Tóth Antal 1952. április 7-én született Válon. Általános iskolai tanulmányait, majd az azt követő szobafestő és mázó szakmunkás bizonyítvány megszerzését követően kezdte meg szakmai pályafutását. 1970. május 8-ától egyéni vállalkozó. 3 évtizeden keresztül foglalkozott szakmunkástanulók képzésével, oktatásával. Szakmai oktató és vizsgadokumentumok készítésével segítette a Szobafestő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipartestület tevékenységét, munkáját.

Szakmai tudását fejlesztette és az alábbi képzéseken vett részt:

- 1966-1969 Szobafestő és mázó szakmunkás (MÜM. 323. sz. Ipari Szakmunkásképző Intézet)
- 1981-1982 Szobafestő és mázó (tapétázó) mestervizsga (KIOSZ Fejér Megyei Szervezet)
- 1986-1988 Díszítőfestő és aranyozó szakmunkás (KIOSZ Oktatási és Szakmafejlesztési Központ)
- 2004 Vizsgabizottsági tag (Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara)
- 2012 Építményszigetelő szakmunkás (IPOSZ Kft.)
- 2019 Szakiskolai oktató (elmélet, gyakorlat)

Közéleti tevékenysége:

Szobafestő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipartestület (SZMTOI) alapító tagja, 1998-tól alelnöke, 2002-2019-ig elnöke, majd örökös tiszteletbeli elnöke

- 1991-től Magyar Festőmester szakmai lap szellemi alapítója és felelős kiadója
- 1991-től segíti és képviseli a festők nemzetközi szövetségében (UNIEP)
- Épített örökségünk védelme a Porta Speciosa Egyesület és a Budapest Világörökség Alapítvány alapító tagja
- 1970 óta tagja a Bicskei Vállalkozók Ipartestületének, 1990-től pedig elnök helyettese
- 1990 óta az IPOSZ országos küldöttje, majd az Országos Elnökség tagja
- a Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara tagja, küldöttje
- a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara szakmai szakértője
- 1990-2002 között önkormányzati képviselő



Tevékenységet több kitüntetéssel ismerték el:

- 2007 Megyei Prima díj Közép-Magyarország különdíjazottja
- 2009 Aranykoszorús mester (IPOSZ)
- 2016 Megyei vállalkozói díj (Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara)
- 2019 Elismerő oklevél a szakma nemzetközi szövetségétől (UNIEP - Luxemburg)
- 2019 29 évi kiemelkedő szakmai munkáért aranygyűrűs elismerés (SZMTOI)
- 2019 IPOSZ Díj a szakmában és a szervezetben betöltött kiemelkedő munkáért
- 2019 Elismerő oklevél a PPG TRILAK Kft.-től a szakma jövőjéért végzett munkáért

Referencia munkái

- 1970 Tabajd, római-katolikus templom: festés és díszítés
- 1980 Alcsútdoboz, római-katolikus templom: festés és díszítés
- 1995 Tarján, római-katolikus templom: festés, díszítés és aranyozás
- 2002 Mány, református templom: orgona, szószék, úr asztala, mázó, márványutánzat, matt és fény-aranyozás
- 2003 Festetics Palota (Budapest): festés, díszítés
- 2003 Parlament (Budapest): festés, díszítés, mázó
- 2003 Holokauszt emlékház és múzeum (Budapest): festés, díszítés
- 2005 Petőfi téri Ortodox templom (Budapest): márvány utánzatkészítés
- 2006 Dohány utcai Zsinagóga (Budapest): márvány utánzatkészítés
- 2009 Tököl, római-katolikus templom: festés, díszítés, márvány utánzat, szanaló (lélegző) vakolatkészítés

- 2011 Szár, római-katolikus templom: festés, díszítés, márvány utánzat, szanáló (lélegző) vakolatkészítés, aranyozás, javítás, restaurálás
- 2012 Lajoskomárom, római-katolikus templom: festés, díszítés, márvány utánzat, szanáló (lélegző) vakolatkészítés
- 2013 Felcsút, római-katolikus templom: festés, díszítés, márvány utánzat, szanáló (lélegző) vakolatkészítés, aranyozás, javítás, restaurálás
- 2017 Érd-Tusculanum római-katolikus plébánia templom: festés, díszítés, márványozás



Fotó: Juhász Melinda

IPOSZ konferencia a Digitalizációs Keretmegállapodás megvalósulásáról

Hévízen az IPOSZ által szervezett konferencián az európai digitális átmenet és a digitális keretmegállapodás végrehajtásának fontossága került előtérbe. Az Európai Unióban és tagállamaiban egyre növekvő hangsúlyt fektetnek a digitális átalakulásra, melynek gazdasági és társadalmi hatásai egyaránt jelentősek.

Németh László, az IPOSZ elnöke nyitotta meg a rendezvényt, majd Juhos János, az IPOSZ alelnöke bemutatta a projekt eddigi eredményeit az elmúlt közel egy évben lezajlott workshop sorozaton, amely a digitális keretmegállapodás széleskörű magyarországi megvalósulását támogatja.

Németh László, az IPOSZ elnöke elmondta, ennek a konferenciának fő célkitűzése a mostani pályázatunk, amely a digitalizációról szól. Az IPOSZ elhivatott abban, hogy a digitalizáció adta lehetőségeket, kihívásokat közvetítse munkavállalóink és a vállalkozások felé. Folyamatosan tervezzük ezeket a workshopokat, ahol ezeket a tudásokat át tudjuk adni, illetve ezekre a kihívásokra fel tudjuk hívni a figyelmet.

Az IPOSZ elkötelezett abban, hogy felkészítse a mikro- és kisvállalkozások jelen és jövő generációját a digitális kihívásokra, hangsúlyozva, hogy a digitalizációban mindig az emberi irányításnak kell maradnia a főszerepben.

A konferencián szakértők mutatták be a sikeres üzleti növekedés alapjait és adtak konkrét gyakorlati tippeket az üzleti stratégia végrehajtásához. Kerekasztal-beszélgetéseken tárgyalták a hallgatóságot érdeklő kérdéseket, beleértve az üzletfejlesztést, a kiberbiztonságot és az online marketing lehetőségeit. A konferencia rámutatott arra, hogy a digitális transzformációhoz a szociális partnerek bevonása és tapasztalataik hasznosítása elengedhetetlen.



Fotó



Fotó: Juhász Melinda



Fotó: Juhász Melinda

NEMZETKÖZI FESZTIVÁLLAL ÜNNEPELTEK A KŐFARAGÓK A 120 ÉVES ORSZÁGHÁZ ELŐTT

2024. május 25-26-án Budapest szívében, a 120 éves Országház előtti Duna-parti sétányon került megrendezésre az Európai Kőfaragó Fesztivál. A rendezvény különleges helyszíne emléket állított azoknak az elődeinknek, akik itt faragták a Parlament épületének köveit. A fesztivál idén a Parlament épületének díszítőelemeit, szobrait és ornamentikáit állította a középpontba, melyeket 40 x 40 x 20 cm-es Fertőrákosi homokkőből készítettek.



A versenyre 12 országból érkeztek résztvevők, összesen 117 kőfaragó mutatta be tehetségét, köztük tanulók, szakmunkások és mesterek egyaránt. Az alábbi országok képviseltették magukat: Anglia, Norvégia, Svájc, Németország, Kanada, Olaszország, Ausztria, Franciaország és Magyarország.

A nemzetközi zsűri, amely 5 tagból állt, lenyűgözve értékelte a magas színvonalú munkákat. A fesztivál záróeseménye különösen sok magyar sikert hozott: az árverésen számos magyar alkotás magas áron kelt el, ami nagy örömet okozott a résztvevőknek és a szervezőknek.

Mester Kategória Nyertesei:

- Alex Wenham (Anglia) - 17
- Thomas Probst (Franciaország) - 65
- Pierre Mura (Franciaország) - 63



Kitüntetések a Sopron és Vidéke Ipartestület küldöttgyűlésén

A Sopron és Vidéke Ipartestület 2024. május 29-én tartotta meg éves küldöttgyűlését. Az esemény során elfogadták a 2023. évi beszámolót, a 2024. évi költségvetést, valamint a cselekvési programot.

A gyűlést követően sor került a kitüntetések átadására is. Marton Ferenc iparostárs postumusz az Ipartestület örökös tagjává vált, az erről szóló emléklapot fia, ifj. Marton Ferenc vette át. Giczi Zsolt iparostárs Aranykoszorús Mester címmel tüntették ki kiváló munkásságáért.

A rendezvényen Sopron város önkormányzatát Dr. Farkas Ciprián polgármester képviselte, aki személyesen adta át Molnár Alajos alelnöknek a Polgármesteri Elismerő Oklevelet és Emlékérmet, elismerve ezzel az Ipartestületben végzett kiemelkedő tevékenységét.



Az esemény a szakma és a közösség összefogásának ünnepe volt, amely megerősítette a helyi iparosok közötti kapcsolatokat és elősegítette a jövőbeli tervek megvalósítását.



Iparos „Retro Véradás”

2024. május 29-én az Iparos Székházban került sor az „Iparos Retro Véradás” eseményre, ahol 64 véradó járult hozzá az országos vérkészlet gyarapításához. Az eseményt a Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestület szervezte, amely csatlakozott a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 2020 márciusában indított országos véradási kampányához.



Az eseményt több helyi vállalkozás is támogatta adományaival: a Darnó-Hús Húsüzeme pattanós virslivel, a Family-Friss Kft. italokkal, a Lajta Pékség zsemelével, valamint a Sza-Sze Hús Kft. pattanós virslivel járult hozzá a rendezvényhez.

A véradókat a Magyar Vöröskereszt képviselői, Gurdonné Korom Zsófia (Mosonmagyaróvár Járás koordinátora), Farkas Kinga (Mosonszolnok területi képviselője) és Török Edit (Várbalog területi képviselője) látták vendégül. Az esemény sikeresen zárult, bizonyítva az iparos közösség összefogásának és önzetlen segítségnyújtásának erejét, példát mutatva ezzel a város és a környék lakossága számára.

Közgyűlést tartott a Pápa és Térsége Ipartestület

Pápa - A Pápa és Térsége Ipartestület 111 tagja közgyűlést tartott, melyen Kovács Zoltán országgyűlési képviselő és Áldozó Tamás polgármester átadták az ipartestület jubileumi elismeréseit. A díjazottak között volt Gógös Gábor és Kondor Béla, akik ötven éve dolgoznak szakmájukban.

Ács Pál elnök beszámolóját követően Áldozó Tamás polgármester köszöntötte a megjelenteket, és hangsúlyozta, hogy az ipartestület kitüntetéseit csak elhivatott, hosszú éveken át kiváló munkát végző, és a testület megbecsült tagjai érdemelhetik ki. Kiemelte, hogy bár az ipartestületek jobb időket is megéltek, azok, akik a nehéz időkben is kitartanak, megérdemlik az elismerést.

A polgármester átadta a város és a közösség elismerő oklevelét és aranygyűrűjét Gógös Gábor festőmesternek, aki 1974-ben vált kisiparossá és azóta is aktívan

részt vett a közösségi munkákban. Kondor Béla kőműves, aki szintén 1974-ben kezdte pályafutását, szintén aranygyűrűt kapott. Kondor ma is aktív, bár már tervezi visszavonulását.

További elismeréseket is átadtak: Csörnyi Csaba, Erdős Ferencné, Garabits Richárd, Horváth József, Kovács László, Nagy Viktor, Pallang Sándor, Sándor Mihály, Szukics Imre, Töreki Lászlóné, Tulok András, Végh Józsefné, Vida Jenő és Zábrákné Döbrönte Zsuzsanna ezüstgyűrűt és emléklapot kaptak 25 éves tevékenységük elismeréseként.

A Sándorfalvi Ipartestület 100 éves jubileuma

Idén ünnepelte 100 éves fennállását a Sándorfalvi Ipartestület, és ebből az alkalomból nagyszabású eseményszerveztek, az első Iparos Ifjak Fesztiválját. A rendezvény színessége, gazdagsága és a közösségépítő ereje tette igazán emlékezetessé ezt a különleges alkalmat. Az ünnepségsorozatot Jenei Csaba, a Sándorfalvi Ipartestület elnöke nyitotta meg, majd beszédet mondott Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester és Németh László, az Ipartestületek Országos Szövetségének (IPOSZ) elnöke is.



A fesztivál már előzetesen is az év legizgalmasabb eseményének ígérkezett, amit az IPOSZ és a Sándorfalvi Önkormányzat közös összefogással segített megvalósítani. Jenei Csaba így nyilatkozott: „Az ünnepre mindenkit hívunk, nem csak a városból és

környékéről, hanem az ország minden tájáról érkező ipartestületeket is.” Ez az összefogás nem csak a helyi közösséget erősítette, hanem lehetőséget teremtett az ország különböző régióiból érkező iparosoknak is a kapcsolatok építésére és barátságok kialakítására.

A rendezvényen a Sándorfalvi Ipartestület közgyűlését is megtartották, ahol elfogadták a tavalyi mérleget, majd a Pallavicini Kastélyban Épületgépészeti Múzeum kiállítását Búza Katalin alpolgármester és Juhos János, az IPOSZ alelnöke nyitotta meg. Az esemény részeként felavatták az ipartestület 100 éves jubileuma alkalmából készült emléktáblát is, amely tisztelgés az iparos közösség előtt. A színpadon színes programok várták a látogatókat. A Budai Sándor citerazzenekar, a Kis Mátyás Néptánc Egyesület, a Suhancok, valamint Dóka Attila dalszerző és gitáros, és Kovács Sára fuvolaművész is fellépett. Az est csúcspontját Nagy Feró koncertje jelentette, amit születésnap torta követett. A fesztivál egyik legnépszerűbb eleme a főzőverseny és a tombola volt, amely rengeteg embert vonzott. A közönség végig lelkesen maradt, és a nyeremények is értékesek voltak. Az egész napos rendezvény jó hangulatban telt, és sokan már a következő évi programokat tervezgették. Jenei Csaba elmondta, hogy jövőre „EPERFESZTIVÁLT” terveznek, ahol eperből

készült sütemények és lekvárok versenyeznek majd. Az esemény nem csak szórakoztató volt, hanem a közösség erejét is erősítette. Más településekről érkező iparosok ismerkedhettek meg egymással, tapasztalatokat cserélhettek és új barátságokat köthettek. A közösségépítés fontossága itt különösen megmutatkozott, hiszen az együttműködés és az összefogás révén egy erősebb, egységesebb közösség jött létre. Az esemény különleges pillanata volt, amikor Id. Siska Antal, az első sándorfalvi iparos mester nevével ellátott díjat átadták. Az idei díjat Siska Antal fia vehette át, amelyet minden évben egy elhivatott diák kap, aki a szakma választásában kimagasló eredményeket ér el és a közösség számára példaképpé válik. Az első Iparos Ifjak Fesztiválja tehát nem csak az iparosok számára jelentett különleges élményt, hanem az egész közösség számára maradandó emléket nyújtott. Az esemény sikere pedig biztosíték arra, hogy Sándorfalva közössége a jövőben is együtt fog ünnepelni, építve a közösséget és erősítve a barátságokat.



Magyarország Tortája 2024. – A DÖNTŐS TORTÁK

A Magyar Cukrász Ipartestület tizennyolcadik alkalommal hirdette meg a „Magyarország Tortája” versenyt augusztus 20-i nemzeti ünnepünk, államalapító Szent István ünnepe, Magyarország szimbolikus születésnapja köszöntésére. A versenyt óriási népszerűségnek örvendő, évről évre egyre többen és egyre nagyobb kíváncsisággal várják az ünnepi tortát.

A versenyre a magyar cukrászat hagyományain alapuló, főként magyar alapanyagokra épülő tortákat vár az Ipartestület.

Az első zsűrizési kör előben, szakmai közönség előtt került megrendezésre a SIRHA Budapest Nemzetközi Élelmiszeripari és HORECA kiállításon. A nevezett torták vitrinekben voltak kiállítva, a szakmai közönség és a sajtó munkatársai is megtekinthették őket. A zsűrizés folyamán a versenyzők és a látogatók is láthatták, hallhatták a versenymunkák értékelését. A közönség a nézőtérrel, kivétítő segítségével követhette az eseményt.

A 2024. évi versenyünket témaköre a „Szuperélelmiszer” volt, hogy a gazdag beltartalmi értékekkel rendelkező magyar alapanyagokra hívják fel a szervezők a figyelmet. Olyan új, kreatív tortákkal lehetett nevezni, melyek jellegzetes, meghatározó ízeit az alábbi alapanyagkosarakban felsorolt, hazai „szuperélelmiszernek” számító alapanyagok alkotják.

Az alábbi alapanyagkosarokból minimum kettő alapanyagot fel kellett használni a nevezett tortánál:

bogyós gyümölcsök: áfonya, feketeribizli, csipkebogyó, szeder,
gabonák, magvak: kendermag, lenmag, tönköly, köles,
zöldségek: cékla, sütőtök, sárgarépa, édesburgonya,
olajos magok: dió, mandula, tökmag, mogyoró.

Felhasználásra javasolt további alapanyagok voltak: homoktövis, berkenye, kökény, méz, mák, egres, szamóca, málna, aszalt szilva, kékszőlő, étcsokoládé, zab.

Idén is rendkívül izgalmas kreációkkal neveztek a ver-

senyzők az ország minden területéről, a versenyre 31 torta nevezése érkezett.

A nevezők cukrászok kreativitását dicséri, hogy az összes kötelezően választható, illetve szinte mindegyik javasolt alapanyag szerepelt a nevezett tortákban, különböző kombinációkban.



Különösen népszerű volt a cékla, a sárgarépa, a mák, a sütőtök, az áfonya és a dió felhasználása.

Az idei döntős torták a következők:

ÁRVÁCSKA – Paál Fanni, Kiss Gabriella – Dobay Cukrászda, Budapest

FEKETE GYÖNGY – Novák Ádám, Domonkos Noémi – REÖK Kézműves Cukrászda és Kávéház, Szeged

HETEDHÉT – Herbai Ramóna – Forza Italia Kft., Budapest

MÁKVIRÁG – Kovács Alfréd – Édes Vonal, Vác
RIGÓFÜTTY – Fodor Sándor – Habcsók Cukrászda, Budapest

TÖKIBOGYÓ – Szoljár Csaba – Solier Café - Gö-

döllő

A zsűri három fordulós értékelés után hirdeti ki a győztest. Az első körben az anonim nevezett tortákból választotta ki a zsűri az hat tortát, ezeket a második körben újra kóstolják, és javaslatokat tesznek azok tökéletesítésére.

Az idei zsűri tagjai:

Auguszt Ibolya (Auguszt Cukrászda, Budapest, Fény utca)

Baracska Angéla (Kreatív cukrász chef, műsorvezető)

Harrer-Abosi Beatrix (Harrer Csokoládéműhely és Cukrászda, Sopron)

Balogh László (Kézműves Cukrászda, Gyula)

Füredi Krisztián (Hisztéria Cukrászda, Tápíószeles)

Knezsik István (az Autós Nagykoalíció elnöke)

Lakatos Pál (Levendula és Kert Cukrászda, Szigetszentmiklós)

A döntőben a tortákat a zsűri jelenlétében, az ipartestület tanműhelyében kell majd elkészíteni a versenyzőknek, ahol a zsűri ismét meghatározott jellemzők szerinti pontozással választja meg a győztest.

Az Egy Csepp Figyelem Alapítvány a Magyar Cukrász Ipartestület szakmai támogatásával idén is megrendezi a Magyarország Cukormentes Tortája versenyt, melyre március 25-ig várják a cukrászok jelentkezését. Az első zsűrizést követően a döntőt júniusban tartják meg a Magyarország Tortája döntővel párhuzamosan.

Mindkét verseny győztesét augusztus elején ismerheti meg a nagyközönség, és az augusztus 20-i ünnepségeken kóstolhatja meg először. Ezt követő-



Év fagyaltja verseny: itt a végeredmény!

en az ország több száz cukrászdája árusítja majd.

A Magyar Cukrász Ipartestület 2024-ben is megrendezte a nagy népszerűségnek örvendő Év Fagyaltja versenyt.

A verseny célja a hagyományos kiváló minőségű kézműves fagyalt népszerűsítése, annak érdekében, hogy a magyar cukrászat egyre jobb minőségű fagyaltokat kínáljon vendégei számára, ezáltal is igényt támasztva a vendégekben az egészséges és minőségi, kézműves termékek iránt.

Az idei versenyt ismét „fesztivál” jelleggel rendezte meg az Ipartestület egy városi rendezvény keretében, ahol a versenyzők a nézők előtt készítették el a versenymunkáikat, hogy a fogyasztók is jobban megismerhessék a fagyaltkészítés rejtjelmeit. Egy teljesen felszerelt fagyalt laboratóriumban, három professzionális fagyasztógépen folyt a verseny reggeltől kora délutánig. Ezt követően különböző fagyallal kapcsolatos szórakoztató és egyben edukatív bemutatók következtek, továbbá egy szakmai kiállítás is színesítette a programot.

A Gyermeknap előtti pénteken különböző gyermek programok is szórakoztatták a látogatókat a nap folyamán, vendéglátónk, Kecskemét Megyei Jogú Város jóvoltából. A város tiszteletére egy új kategóriát is hirdetett az Ipartestület: a „Sárgabarack fagyalt kategóriát”. Ezzel a kategóriával a „Kecskeméti magyar kajszibarackot” és a Magyar Értéktárban kiemelkedő nemzeti értéként jegyzett „Kecskeméti barackpálinkát” kívánta népszerűsíteni a cukrászok szakmai szervezete.

Az Év Fagyaltja versenyre idén öt kategóriában rekordszámú, összesen 90 fagyalt nevezése érkezett, és a korábbi évek díjnyertes magyar fagyalt remekeivel együtt összesen 130 féle fagyalt volt kóstolható az egész napos rendezvény alatt.

A fagyaltokat kiváló cukrásmesterekből álló Szakmai zsűri, Közönség zsűri és a Szakmai Szervezetek zsűrije is értékelte.

A Közönség zsűri tagjai voltak:

Hajdich-Szmola Patrik, a Kecskeméti Evangélikus Egyházközség lelkésze, Wittman Krisztián, magyar válogatott kosárlabdázó, a KTE Kosárlabda Klub csapatkapitánya, Szabó Dorottya, a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház színművésze, Varga-Husztai Máté, a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház színművésze, Szappanos Benedek, a Bács-Kiskun Megyei TIT szakmai igazgatója, Jánosi István önkormányzati képviselő, sportért felelős tanácsnok.

A versenyzők kreativitása ismét határtalan volt, a pikánsan ízesített sárgabarack fagyaltok mellett szinte minden fajta magyar és egzotikus gyümölcs előfordult olajos magvakkal, zöldfűszerekkel kombinálva. Az olajos magvak közül sláger volt a tökmag, a mandula, a dió, kesudió és a pekándió. A fűszerek között felbukkant a rozmarin, babérlevél, borókabogyó, rózsabors, timutbors, szecsuanai bors, sőt a fügelevél is.

A fagyalt bemutatókon a tavalyi győztes „Sütőtökös mandula fagyalt dió variációkkal” mellett „Magas gyümölcs és rosttartalmú sorbeteket és zöldségfagyaltokat” is megismerhettek a látogatók, valamint bemutatkozott a Gelato World Cup – Fagyalt Világbajnokságon bronzérmet nyert magyar csapat „Karamellizált fehércsokoládé fagyalt exotic szósszal és mandularopogóssal” fagyaltja is.

A rendkívül erős mezőnyben a következő eredmények születtek:

„A” kategória: cukrászdák, kézműves fagyaltozók versenye

Ebbe a kategóriába olyan kézműves fagyaltokkal lehetett nevezni, ami természetes alap- és járulékos anyagokkal, tejes fagyaltok esetében főzött alappal, és kizárólag saját készítésű öntetekkel, pasztákkal, díszítésekkel, a hagyományos technológiai sorrendet

betartva készülnek.

Aranyérmes és egyben az ÉV FAGYLALTJA vándorkupa győztese: TÖKMAG SORBET PIROSBOGYÓS GYÜMÖLCSÖKKEL – Bergmann Nándor - A Kis Bergmann Cukrászda, Balatonfüred

Ezüstérmes: MEGGYES PEKUCCINO – Vadócz Jenő – Promenádkávéház, Balatongyörök

Bronzérmes: SZERENÁD – Damniczki Balázs – Damniczki Cukrászda, Székesfehérvár

„M” - Mentés kategória: cukrászdák, kézműves fagyaltozók versenye (Hozzáadott cukor, glutén, laktóz és tejfehérje mentes fagyalt kategória)

Aranyérmes: SÁRGABARACK LIME MARACUJA – Marsa Éva Heléna – Vanília & Gelarto, Nagykőrös

Ezüstérmes: MÁNGÓ – Böröczky-Asztalos Ágnes – Margaréta Fagyizó, Balatonszemes

Bronzérmes: REBARBARÁS MAKADÁMIA – Kovács Roland – Krém Cukrászda, Székesfehérvár

„Sárgabarack” kategória:

Ebben a kategóriában a cukrászdák, fagyaltozók, illetve alapanyaggyártók, forgalmazók is indulhattak olyan fagyaltokkal, amelyek természetes alap és járulékos anyagokkal, természetes stabilizátorokkal készültek.

Aranyérmes: MÁMOROS MARILLEN – Márton Sándor – Bagaméri Fagyaltozó, Balatonfüred

Ezüstérmes: KAJSZIBARACK DIÓ VÁLOGATÁSAL – Kádár Ferenc – m-Gel Hungary Kft., Budapest

Bronzérmes: KECSKEMÉTI ARANY-BARACK – Papp Balázs – Mester Étterem és Cukrászda, Marcali

„C” kategória: alapanyaggyártók, forgalmazók versenye

Aranyérmes: MÉZES MADZAG – Nagy László – Békás Kft., Budapest

Ezüstérmes: NAPIMÁDÓ (SUNLOVER) – Szabados



MCÍ MAGYAR CUKRÁSZ IPRATELESI TÖKMAG SORBET PIROSBOGYÓS GYÜMÖLCSÖKKEL



Norbert – König-Units Kft., Üllő

Bronzérmes: COCOBELLO (FEHÉRCSOKOLÁDÉS KÓKUSZ, EGZOTIKUS GYÜMÖLCSÖKKEL – Rétfalvi Attila – Master Martini Kft., Budapest

„C/M-Mentes” kategória: alapanyaggyártók, forgalmazók versenye

Aranyérmes: MAMBA (MANGÓ, MARACUJA, BAZSALIKOM)

Ezüstérmes: ANANÁSZ-KÓKUSZ SORBET – Horváth Diána – m-Gel Hungary Kft., Budapest

Bronzérmes: VÉRNARANCS – Gangel András – m-Gel Hungary Kft., Budapest

Különdíjak:

Közönségdíj: KECSKEMÉTI SÁRGABA-



MCÍ MAGYAR CUKRÁSZ IPRATELESI Kecskeméti sárgabarackos gombóc dióbundában

RACKOS GOMBÓC DIÓBUNDÁBAN – Szabados Norbert – König-Units Kft., Üllő

Szakmai szervezetek különdíja: TÖKMAG SORBET PIROSBOGYÓS GYÜMÖLCSÖKKEL – Bergmann Nándor - A Kis Bergmann Cukrászda, Balatonfüred
Kecskeméti Megyei Jogú Város különdíja: KECSKEMÉTI MOSOLYGÓS BARACK – Pokoraczki Ágnes – Bahama Kézműves Fagyizó, Újfehértó

Első Magyar Fehérszital Lovagrend Különdíja: KECSKEMÉTI ARANY-BARACK – Papp Balázs – Mester Étterem és Cukrászda, Marcali



MCÍ MAGYAR CUKRÁSZ IPRATELESI Sárgabarack Lime Maracuja



**félpanzió és
levesebéd**

FIT hétköznapiok Hévízen

